

Spoštovani!

Z veseljem se prijavljamo na razpis za postavitev visoke grede. V obeh enotah vrtca si jo želimo že vrsto let, medtem pa s svojo ustvarjalnostjo iščemo alternative, kako otroke, skozi lastne izkušnje, seznanimo z gojenjem rastlin. Visoka greda bo prispevala k povečanju možnosti za učenje, spodbudila otroško kreativnost, njihovo ustvarjalnost in jim pomagala razvijati motorične sposobnosti. Visoka greda je idealna za gojenje zelenjave in zelišč, ki jih bodo otroci skupaj z vzgojitelji sadili, zalivali, obdelovali in nato obirali. Tako bodo pridobili izkušnje o naravnih procesih, spoznali različne rastline ter se naučili o pomembnosti zdravega prehranjevanja. Skupinsko delo na vrtu bo okrepilo tudi timsko delo otrok ter medsebojno sodelovanje.

Razmišljali smo o načinih, kako bi lahko uporabili visoko gredo pri aktivnostih z otroki:

1. Gojenje zelenjave: otroci lahko sadijo sadike in sejejo semena ter aktivno spremljajo rast rastlin, kar jim pomaga razvijati skrb in odgovornost do rastlin. Lahko posadijo zelenjavo, kot so paradižniki, kumare, paprike, solata in druge zelenjadnice, in se naučijo o pomembnosti zdrave prehrane. Pri zbiranju semen in sadik se bomo povezali s starši in lokalnim okoljem (npr. Agrarija- kmetijska trgovina).
2. Gojenje zelišč in začimb: otroci lahko posadijo zelišča, kot so bazilika, peteršilj, rožmarin in timijan. Učijo se o različnih vonjavah, okusih in zdravilnih učinkih, pa tudi o uporabi zelišč in začimb pri kuhanju ter vsakodnevni uporabi (npr. obogatitev sirnega namaza, kuhanje poparkov ali čajev).
3. Ustvarjalne aktivnosti: visoka greda lahko služi kot zanimiv prostor za ustvarjalne aktivnosti. Otroci lahko uporabijo naravne materiale za ustvarjanje unikatnih izdelkov. Gredo lahko okrasijo s kamni, ki jih pobarvajo in drugimi okraski ter jo spremenijo v »malo galerijo na prostem«.
4. Izobraževalne dejavnosti: visoka greda lahko služi kot izhodišče za različne izobraževalne dejavnosti. Otroci lahko izdelajo načrt za gojenje rastlin, raziskujejo različne vrstah tal in gnojil ter spoznajo pomen sončne svetlobe in vode pri rasti rastlin.
5. Delovne aktivnosti: otroci lahko sodelujejo pri urejanju visoke grede, kot so odstranjevanje plevela, zalivanje rastlin in obiranje pridelka. To jim pomaga razvijati motorične sposobnosti in jih naučiti, kako skrbeti za rastline. Skrb za rastline otroke spodbuja k doslednosti in strpnosti; učinki dela niso takoj vidni.
6. Skupinske dejavnosti: visoka greda lahko služi kot prostor za skupinske dejavnosti. Otroci se lahko razdelijo v skupine in vsaka skupina skrbi za svoj sklop rastlin, ki jih lahko goji.
7. Raziskovalne dejavnosti: otroci lahko uporabijo visoko gredo za raziskovanje, na primer za raziskovanje, katere vrste rastlin rastejo najhitreje, katere je potrebno več zalivati, katere manj. Opazujejo lahko ali visoko gredo obiskujejo žuželke/katere. V

OSNOVNA ŠOLA DORNBERK
Gregorčičeva 30 a
5294 Dornberk

telefon: 05 301 91 00
e-mail: os.dornberk@os-dornberk.si
<http://www.os.dornberk.si>



PODRUŽNIČNA ŠOLA PRVAČINA
telefon: 05 301 67 20

VRTEC PRVAČINA
telefon: 05 301 63 20

VRTEC DORNBERK
telefon: 05 301 91 04

kolikor v visoki gredi rastejo medocvetne rastline, se raziskovanje in opazovanje lahko nadgradi na temo o čebelah, pridelavi medu, ipd.

Menim, da so omenjene aktivnosti poučne in hkrati zabavne. Otrokom pomagajo razvijati različne spretnosti.

Otroci bodo imeli možnost, da s svojimi starši delijo izkušnje in znanje o gojenju rastlin na visoki gredi. Želimo si, da bi otroci s svojo navdušenostjo, »okužili« tudi starše in jih tako spodbudili za obdelovanje svoje (domače) visoke grede oz. vrta. Tako bomo vplivali na skupnost, v kateri živimo – da bodo posamezniki spodbujeni k temu, da se bodo učili drug od drugega, si medsebojno pomagali in skupaj kvalitetno preživljali čas.

Zato vas vabim, da podprete naš trud in skupaj, z vašima visokima gredama, ki bi nam jih donirali, za obe enoti vrtca zagotovite, da bodo otroci pridobili nove izkušnje in znanja, ki jih bodo bogatila in jim koristila v prihodnosti. Kot sem že omenila je visoka greda lahko zelo učinkovit način za spodbujanje samooskrbe in razvoja trajnostnih navad – k čemur v vrtcu tudi sledimo.

Z lepimi pozdravi,

Marjana Turk, pomočnica ravnateljice za vrtec s strokovnimi delavkami Vrtca Dornberk in Prvačina